U prostorijama OŠ Josipa Antuna Ćolnića 10. i 13. travnja 2015. godine održani su sastanci članova Povjerenstava za provedbu Javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude.

 Na Javni poziv 1/2015 za organizaciju jednodnevnog izleta učenika drugih razreda u Osijek na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Orion Tours, Mare Panonium Tours,VB Tours i AIDA Putovanja. Za organizaciju jednodnevnog izleta Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije VB Tours iz Slavonskog Broda.

Na Javni poziv 2/2015 za organizaciju jednodnevnog izleta učenika trećih razreda u Slavonski Brod na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Mare Panonium Tours i AIDA Putovanja. Za organizaciju jednodnevnog izleta Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije AIDA Putovanja iz Đakova.

Na Javni poziv 3/2015 za organizaciju jednodnevnog izleta učenika četvrtih razreda u Zagreb na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Orion Tours, VB Tours, Mare Panonium Tours, Ortran i AIDA Putovanja. Za organizaciju jednodnevnog izleta Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije AIDA Putovanja iz Đakova.

Na Javni poziv 4/2015 za organizaciju jednodnevnog izleta učenika petih razreda u Park prirode Papuk na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Orion Tours, Mare Panonium Tours, Next Step, VB Tours, Ortran i AIDA Putovanja. Za organizaciju jednodnevnog izleta Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije AIDA Putovanja iz Đakova.

Na Javni poziv 5/2015 za organizaciju jednodnevnog izleta učenika šestih razreda u Park prirode Lonjsko polje na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Orion Tours, Mare Panonium Tours, VB Tours, Ortran i AIDA Putovanja. Za organizaciju jednodnevnog izleta Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije AIDA Putovanja iz Đakova.

Na Javni poziv 6/2015 za organizaciju Škole u prirodi u Slavoniji učenika trećih razreda na školsku je adresu pristigla ponuda Gradskog društva Crvenog križa iz Osijeka. Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo njihovu ponudu.

Na Javni poziv 7/2015 za organizaciju višednevne ekskurzije učenika sedmih razreda u Umag na školsku su adresu pristigle ponude sljedećih agencija: APP, Orion Tours, Mare Panonium Tours, VB Tours, Next Step i AIDA Putovanja. Za organizaciju višednevne ekskurzije Povjerenstvo je tajnim glasovanjem odabralo ponudu agencije AIDA Putovanja iz Đakova. 

Za sve upite kontaktirajte nas na tel. 816-828.






