 OPREZ!  DIJETE ZA RAČUNALOM!

U razgovoru sa školskom psihologinjom                         
o odnosu današnje djece prema

Internetu pokušali smo dobiti
psihološki osvrt na ovu temu.
Jeste li upoznati s nekim problemom izazvanim korištenjem Interneta?

Upoznata sam s problemom izazvanim internetom. Jedan se problem pojavio prošle školske godine u našoj školi. Učenici su se služili facebookom kako bi pozivali na nasilje prema učenicima i nastavnicima, što nikako nije u redu.

Mislite li da je Internet napravljen iz pozitivnih razloga?

Naravno da tako mislim. Moramo odgovorno i svjesno koristiti Internet.

Smatrate li da je dovoljna sigurnost na nekim stranicama?

Internet je svakako nesigurno mjesto. Moramo biti odgovorni i oprezni u korištenju interneta. Djecu treba upozoriti i razgovarati s njima o internetu.
Podržavate li facebook i druge slične stranice za sklapanje prijateljstava?

Svakako podržavam bilo kakav način stvaranja prijateljstava, ali mislim da to ne bi trebao biti jedini način upoznavanja. Preko interneta ne saznajemo puno o osobi. Posebne su čari kada nekoga upoznajemo uživo.

Utječe li Internet na povučenost ljudi i manjak komunikacije?

Internet olakšava komunikaciju, za što je facebook najbolji primjer, ali to je drugačije od sklapanja prijateljstava uživo. To uljenjuje ljude te ih otupljuje.
Koje su dobre, a koje loše strane interneta?

Svatko može pronaći poneku potrebnu informaciju na internetu, ali on može uzrokovati negativne osjećaje te je idealan za gubljenje vremena.

Služite li se i Vi internetom? Kako Vam on pomaže?

Svakodnevno se služim internetom. Pomaže mi kada tražim važne informacije za posao, ali i u slobodno vrijeme. Tada je  dobrodošao. 

Mislite li da današnja djeca i ljudi previše vremena borave na internetu? Kako će se to odraziti na njih u daljnjem životu? Hoće li postati ovisni o internetu?

Mislim da djeca previše vremena borave na internetu i na računalu. Moram napomenuti da Internet uzrokuje neaktivan način života: izgubimo dodir sa stvarnim životom, bespotrebno gubimo vrijeme te ima puno nedostataka. Odrasli su dužni nadzirati svoje dijete jer su upravo oni odgovorni za usmjeravanje svoga djeteta kako bi ono koristilo Internet na pozitivan način. 

Mislite li da će sve većim razvojem tehnologije nastati nova svjetska mreža i zamijeniti Internet?

Ne znam, ali sve je moguće. Mislim da nam je Internet dovoljan, iako ne znam što će se dogoditi u budućnosti.

Što želite poručiti mladima u vezi korištenja interneta?

       Budite oprezni te čuvajte sebe i druge. Nemojte činiti drugima ono što vi ne biste željeli osjetiti na vlastitoj koži i ne provodite puno vremena na internetu, već se družite i nađite nove prijatelje. 

Želim Vam zahvaliti što ste pristali na ovaj intervju u nadi da će naši čitatelji primiti na znanje ove vrijedne informacije.     
                                                                                         Petra Radočaj, 6.b          

